



УКРАЇНА

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
ХАРКІВСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ ЕКОНОМІЧНИЙ УНІВЕРСИТЕТ

61166, м. Харків, пр. Леніна, 9а, тел. (057) 702-03-04, факс: (057) 702-07-17  
Email: post@hneu.edu.ua, http://www.hneu.edu.ua

№ 13/83-72-479 від 09.12.13

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

Голові  
Всеукраїнської громадської організації  
«Комітет конституційно-правового  
контролю України»

І. С. Марієн

Ваш інформаційний запит від 25.11.2013 р. № 807/4-13 щодо надання скороченого переліку публічної інформації про ВНЗ, яка становить суспільний інтерес, що надійшов 03.12.2013 р., зареєстрований у реєстраційній картці за вхідним № 13/83-01-266 від 03.12.2013 р., облік якої ведеться відділом діловодства і канцелярії університету в порядку вимог Закону України «Про доступ до публічної інформації», далі – Закон.

Повідомляємо, що розгляд даного запиту по суті не може бути виконаний у встановлений Законом п'ятиденний термін і має бути продовжений з наступних підстав.

Наказом Міністерства освіти і науки України від 14.10.2013 р. № 1425 «Про присвоєння імені Харківському національному економічному університету» університету присвоєно ім'я Семена Кузнеця і надалі він іменується Харківський національний економічний університет імені Семена Кузнеця.

У зв'язку з цим відповідно до вимог Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців» для проведення державної реєстрації змін до установчих документів університету проект нової редакції Статуту проходить стадію узгоджень у профільному міністерстві.

На період підготовки нової редакції Статуту університету до подання його державному реєстратору ми можемо надати копію Виписки з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців від 17.06.2011 р.

000494

Нова Виписка з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб - підприємців буде надіслана після проходження державної реєстрації.

Що стосується питань щодо Правил прийому до ВНЗ у 2014 році, Положення про приймальну комісію ВНЗ та Наказу про затвердження складу приймальної комісії ВНЗ, повідомляємо що:

Правила прийому до Харківського національного економічного університету імені Семена Кузнеця у 2014 р. на даний момент відповідно до встановленого порядку знаходяться на узгодженні у Міністерстві освіти і науки України;

Положення про приймальну комісію всіма вищими навчальними закладами України розробляються після затвердження та узгодження Правил прийому до ВНЗ;

Наказ про затвердження складу приймальної комісії повинен бути виданим до кінця січня кожного року.

Таки документи, як Правила прийому до ВНЗ у 2014 році, Положення про приймальну комісію ВНЗ та Наказ про затвердження складу приймальної комісії ВНЗ будуть надіслані після їх затвердження та вступу в дію.

Щодо перепусток для повноважних представників, повідомляємо, що будь-яких обмежень в університеті не передбачено, доступ вільний.

Розміщення будь-яких оголошень на період проведення приймальної кампанії до ВНЗ в університеті повинно бути розпочате після затвердження Правил прийому до ВНЗ (приблизно з кінця січня наступного року).

Інформацією, що міститься в цій відповіді, Ви маєте право розпоряджатися відповідно до Конституції України та Закону України «Про доступ до публічної інформації», а саме: ця відповідь може бути оскаржена в порядку, передбаченому статтею 23 Закону України «Про доступ до публічної інформації», до ректора університету або до суду відповідно до Кодексу адміністративного судочинства (відповідальною особою за розгляд запиту є заступник керівника (проректор з науково-педагогічної роботи) Отенко В. І.).

Додатки: копія Виписки з єдиного державного реєстру юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців станом на 17.06.2011 р.

Заступник керівника  
(проректор з науково-педагогічної роботи)



В. І. Отенко